

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Іноземне підприємство «Дерево та профіль»

45200 Волинська обл, м.Ківерці, вул.Шевченка,20

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
33449307

Шевчук Володимир Іванович -директор

телефаксу, адреса електронної пошти;

0332 299 801

м.Ківерці, вул. Шевченка,20

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

(найменування страхової компанії,

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці немає -
(дата проведення аудиту)

Я, Шевчук Володимир Іванович

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (Додаток 6 п 6)

та експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

технологічні транспортні засоби (додаток 7 п 5)

- навантажувач вилкоий ідент. № 351Д09012130, свідоцтво АС 001070 , державний номерний знак Т 01023

- навантажувач вилковий, ідент. №68903631356 , свідоцтво АС № 001071, державний номерний знак Т 01024 АС

Інші відомості

На підприємстві розроблено та затверджені: Положення про систему управління охороною праці на підприємстві.((наказ від 26.11.2018р №07-оп), Положення про службу охорони праці (наказ від 16.02.2017р №01-оп), Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці (наказ від 16.02.2017р №02-оп).

На підприємстві наказом від 13.07.2018р №04-оп створено комісію з перевірки знань з питань охорони праці, члени якої пройшли навчання та перевірку знань Закону України «про охорону праці» та нормативно-правових актів з охорони праці до нього, гігієни праці, надання першої (домедичної) допомоги потерпілим, пожежної безпеки в ДП «Волинський ЕТЦ Держпраці» 13.07.2018р протокол №39. Голова комісії Шевчук В.І., директор підприємства, та членів комісії: Будь В.І. начальник виробництва, Хоменко С.В., уповноважена особа з питань охорони праці.

Начальника по виробництву Будь В.І. наказом по підприємству від 07.08 2018р призначено відповідальним за електрогосподарство на підставі посвідчення та протоколу перевірки знань від

06.08.2018р, наказом від 21.07.2018р №04-оп призначено відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію обладнання під тиском на підставі посвідчення від 20.07.2018р протокол №41.

Хоменко С.В. пройшов навчання з перепідготовки водіїв автотранспорту в Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті (протокол №47 від 9.03.2017р).

Згідно Положення про розробку інструкцій з охорони праці розроблено та наказами по підприємству затверджено та введено в дію інструкції з охорони праці по професіях згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються на підприємстві, в тому числі при виконанні заявлених в декларації.

На підприємстві при прийомі на роботу з працівниками проводиться вступний інструктаж з питань охорони праці. та первинний інструктаж з питань охорони праці на робочому місці. Після прийому на роботу наказом директора підприємства працівники проходять стажування протягом 2-15 змін під керівництво досвідченого працівника і тільки після цього наказом по підприємству робітник допускається до самостійної роботи.

Згідно затвердженого графіка щорічно проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці працівників по професіях, а саме: верстатники деревообробних верстатів та підсобні робітники що працюють біля верстатів (17 чол.), машиніст (кочегар) котельні – 5 чол.; водій вантажного автомобіля – 1 чол., водій навантажувача – 1 чол, прибиральниця службових приміщень – 1 чол. Після перевірки знань з питань охорони праці оформлюються протоколи для допуску робітників до виконання робіт.

При прийомі на роботу та протягом трудової діяльності працівники підприємства проходять медичний огляд (в наявності картки про проходження медичного огляду).

На виробництві проведено атестацію робочих місць за умовами праці, за її результатами працівникам надаються пільги та компенсації за роботу із шкідливими і важкими умовами праці.

Є в наявності експлуатаційна документація на машини, механізми, устаткування, паспорти, інструкції з експлуатації, на заявлене устаткування, яке знаходиться у справному стані.

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту згідно норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту (є в наявності картки обліку видачі спецодягу...).

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці, в тому числі необхідних для виконання заявлених в Декларації робіт.



(підпис)

В.І.Шевчук

22 03 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 26 березня 2019 р. № 077